

Список використаної літератури:

1. Голодков Ю.Э. Актуальность информационной безопасности в деятельности органов внутренних дел. URL: https://alley-science.ru/domains_data/files/
2. Информационные тренды современного периода. URL: <https://www.news.ru/re>
3. Police technology. URL: <https://iot.bs/safety/>

Палешко Яна Сергіївна

кандидат економічних наук,
старший науковий співробітник
навчально-наукової лабораторії
з дослідження проблем протидії
організованій злочинності та корупції
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,

ВПЛИВ КОРУПЦІЙНИХ ДІЯНЬ НА СУСПІЛЬСТВО КРАЇНИ

Корупція, в сучасному суспільстві, залишається вагомим чинником, який перешкоджає зростанню і розвитку як світової, так і національної економіки. Експерти світового банку вважають корупцію головною економічною проблемою сучасності, так корупційні прояви загрожують цілісності ринків, послаблюють чесну конкуренцію, порушують баланс у системі розподілу ресурсів. Корупція має значний негативний вплив на економічне зростання і обсяги інвестицій, підриває довіру суспільства і верховенство права, як наслідок створюється тіньова економіка, в якій перестають діяти основні економічні закони.

Ключовим завданням урядових програм – стає саме подолання такого явища як корупція. Та слід зазначити, що при розробці антикорупційної політики необхідно враховувати той факт, що корупція володіє унікальними адаптивними властивостями.

По своїй природі корупція має латентний характер, тобто їй властиво пристосовуватися до заходів антикорупційної політики. По цій причині необхідно постійно відстежувати причини і наслідки корупційних діянь.

Корупція є соціальним явищем, яке створює численні загрози для окремого громадянина, суспільства та держави. З таких позицій корупція – це суспільне явище, яке є системою певних відносин, заснованих на певних протиправних угодах осіб, які виконують різного роду владні функції, на шкоду державним, суспільним інтересам та законним інтересам окремих громадян чи юридичних осіб, і є негативним та дестабілізуючим фактором соціально-економічного розвитку держави, що породжує у людей почуття недовіри до владних та управлінських структур.

Корупційні діяння набувають все більшого значення для нашої держави, адже пробуджують соціально-негативних явищ. Корупційні діяння впливають на швидкий приріст тіньового сектору економіки, зростанню організованої злочинності та як наслідок деградацію суспільства.

Питанню дослідження корупції та соціальної політики в Україні присвячено багато праць, проте кризові явища і недосконалість проведення державної соціальної політики чинять негативний вплив на якість життя українського суспільства.

Більша частина населення нашої держави вважає головною причиною корупції – бідність населення. Отже, можна сказати, що бідність і корупція стали сьогодні головною національною загрозою. В нашій країні ситуація з бідністю має постійний, хронічний характер, яка веде до катастрофічного зменшення середнього прошарку суспільства.

Питання корупції є проблемою, яку можна назвати масштабною і найгострішою в сучасному суспільстві. Корупція все більше проникає у всі гілки влади та при цьому відбувається процес розкрадання бюджетних коштів держави. Це явище загрожує національній безпеці і конституційному ладу України, негативно впливає на різні сторони суспільного життя: економіку, політику, управління, соціальну і правову сфери, громадську свідомість,

міжнародні відносини.

Саме корумповані відносини витісняють правові засади, моральні відносини між людьми, під впливом фактору корупції, складають мізерно мінімальний рівень.

Для знищення корупційних діянь та для створення сильної соціальної політики в державі, необхідно впроваджувати ефективну кадрову політику що забезпечить високий рівень розвитку потенціалу людства, держави, та задоволення потреб населення,

Список використаної літератури:

1. Щур Н.О. Бідність і корупція — загрозові виклики сучасності [Текст] /Інновації в державному управлінні: системна інтеграція освіти, науки, практики: матеріали наук.-практ. конф. за міжнар. участю, Київ, 27 трав. 2011 р. : у 2 т. /за заг. ред. Ю.В. Ковбасюка, В.П. Трощинського, С.В. Загороднюка. – К. :НАДУ, 2011. – Т.2. – С. 310-312.

2. Михальченко М. Корупція в Україні: політико-філософський аналіз :монографія / Михальченко М., Михальченко О., Невмерижицький Є. – К. :ІПіЕНД імені І.Ф.Кураса НАН України, 2010. – 615 с.

3. Ведениебизнеса2014. DoingBusiness. WorldBank. [електронний ресурс]: режим доступу:<http://russian.doingbusiness.org/data/exploreeconomies/ukraine>. – назва з екрану.